

Доктор Роберт Ванной , «Короли», лекция 3

© 2012, д-р Роберт Ванной , д-р Перри Филлипс и Тед Хильдебрандт.

3 Царств 3–11 – Соломон

Е. 3 Царств 2:5-12. Наставления Давида трем людям: Иоаву, Верзеллаю и Шимею.

2. Верзеллию.

Мы рассматриваем стихи с 5 по 12 во 2 главе 3 Царств. Давид поручает Соломону разобраться с этими тремя людьми: Иоавом, Верзеллием и Шимеем. Мы обсуждали Иоава. Второй — Верзеллий. В стихе 7 мы читаем: «Но окажи милость сыновьям Верзеллия из Галаада, и пусть они будут среди тех, кто ест за твоим столом. Они поддержали меня, когда я бежал от твоего брата Авессалома».

Когда Давиду пришлось бежать из России Jerusalem, он получил помощь от Верзеллия. Вы найдете это во 2 Царств 17:27-29, где вы читаете: «Когда Давид пришел в Маханаим , Шови , сын Нахаша, от Раввы Аммонитянина, и Макир , сын Аммиила , из Ло Девара, и Верзеллай Галаадитянин из Рогелима принесли постельные принадлежности. и чаши и гончарные изделия. Они также принесли пшеницу и ячмень, муку и жареное зерно, фасоль и чечевицу, мед и творог, овец и сыр из коровьего молока, чтобы Давид и его народ могли есть. Ибо они сказали: «Эти люди проголодались, устали и жаждут в пустыне».

Позже, когда Давид собирался вернуться в Россию Jerusalem, его встретил Верзеллий и отправил в путь. Во 2 Сам. В 19:31 вы читаете об этом: «Верзеллай Галаадитянин пришел из Рогелима , чтобы переправиться через Иордан с царем, чтобы отправить его оттуда. Верзеллий был очень стар, 80 лет. Он обеспечивал царя во время его пребывания в Маханаиме , поскольку был очень богатым человеком. И сказал царь: перейди со мной и оставайся дома, Jerusalem я обеспечу тебя». Но Верзеллий сказал, что не хочет этого делать. В любом случае, он был большим ободрением для Давида и

действовал лояльно по отношению к Давиду в то время, когда казалось, что Авессалом победит. Другими словами, он сделал это с большим риском. Если вы собираетесь принять участие в революции, вы должны быть совершенно уверены: если вы заинтересованы в собственном самосохранении, вы на правильной стороне. Но с большим риском Верзеллий пришел на помощь Давиду, даже несмотря на страх, что в этот момент Давид оказался в бегах. Дэвид не забыл этого. И его верность здесь вознаграждена, и он хочет, чтобы семья Верзеллия была вознаграждена за его верность. Поэтому он велит Соломону проявить доброту к этим людям и позволить им есть за его столом.

3. Симей

Шимей — третий человек. В стихе 8 говорится: «И помни, у тебя есть Семей Gera, сын Вениамитянина из Бахурима, который наложил на меня горькие проклятия в тот день, когда я пришел в Маханаим . Когда он вышел навстречу мне на горе Jordan, я поклялся ему Господом: «Я не умерщвлю тебя мечом». Но теперь не считайте его невиновным. Вы человек мудрый; ты будешь знать, что с ним делать. Снесите его седую голову в могилу в крови».

Когда Давид бежал от Авессалома, его встретил Семей. Это во 2 Сам. 16:5-14. Шимей был дальним родственником Саула. И вы читаете в стихе 5 из 2 Царств 16: «Когда царь Давид подошел к Бахуриму, оттуда вышел человек из того же рода, что и семья Саула. Его звали Симей, сын Gera, и он выругался, выходя из дома. Он забросал камнями Давида и всех царских сановников, хотя все войско и особая стража находились справа и слева от Давида. Выругавшись, Симей сказал: «Уйди, уйди, человек крови, негодяй!» Господь воздал тебе за всю кровь, которую ты пролил в доме Саула, вместо которого ты царствовал. Господь передал царство твоему сыну Авессалому. Ты погиб, потому что ты человек крови». Авишай, сын Саруи, сказал царю: «Почему эта мертвая собака должна проклинать господина моего царя?»

Позвольте мне подойти и отрубить ему голову». Но царь сказал: «Что общего у нас с вами, сыновья Саруи?» Если он проклинает потому, что Господь сказал ему: «Прокляни Давида», кто может спросить: «Почему ты делаешь это?» пытаюсь лишить меня жизни. Тем более этот Вениамитянин! Оставь его; пусть проклинает, ибо Господь сказал ему это. Может быть, Господь увидит мое горе и воздаст мне добром за проклятие, которое я видел сегодня». И Давид и его люди продолжали идти по дороге, а Шимей шел по склону холма напротив него, ругаясь на ходу, бросая в него камни и осыпая его грязью».

2 Царств 19:18-23 у нас еще одна встреча с Шимеем. Когда Давид возвращается в Россию Jerusalem, мы читаем, что Шимей пересек реку Jordan, упал ниц перед царем и сказал: «Пусть мой господин не считает меня виновным. Не помни, как провинился твой слуга в тот день, когда ушел господин мой царь Jerusalem. Пусть король выбросит это из головы. Ибо я, раб твой, знаю, что согрешил, но сегодня я пришел сюда, как первый из всего дома Иосифа, который сошел и встретил господина моего, царя. Тогда Авишай, сын Церуи, сказал: «Не следует ли казнить за это Семя?» Он проклял помазанника Господня». Давид ответил: «Что общего у нас с вами, сыновья Саруи?» В этот день вы стали моими противниками. Следует ли сегодня кого-либо казнить Israel? Разве я не знаю, что сегодня я король Israel?» И сказал царь Симею: «Ты не умрешь». И король пообещал ему под присягой».

Давид поначалу не позволял своим людям предпринимать какие-либо действия против Шимея. Но я думаю, что в тот момент, когда Давид дает свои наставления Соломону, тем временем стало ясно, что проклятие Семя было не от Господа. И затем Давид поручает Соломону принять меры против него. Я думаю, что основание для этого коренится в Исходе 22:28 . В Исходе 22:28 мы читаем: «Не хулите Бога. или прокляни правителя твоего народа».

В 3 Царств 21:10 мы находимся в контексте спора между Ахавом и

Навуфеем, где Ахав хотел виноградник Навуфея, а Иезавель устраивает этот фальшивый суд, чтобы обвинить Навуфея. Обратите внимание на стих 10 этой главы. Она написала эти письма, и в письмах сказано: «Посадите против него двух негодяев и пусть они засвидетельствуют, что он проклял и Бога, и царя. Затем выведите его и забейте камнями до смерти». Другими словами, проклятие Бога и царя было чем-то, за что кто-то поплатился бы жизнью. Шимей проклял короля. Он проклял Давида. И я думаю, что это не следует рассматривать как личную месть Давида Шимею, просто Шимей проклял его, это его обидело. Я думаю, что это часть политического завещания Давида, данного для обеспечения подтверждения царствования Соломона, и что-то, что было сделано для защиты должности, которую Соломон займет на основании закона Божьего.

Кажется, это действительно создает некоторую напряженность между тем, что он сказал тогда, и тем, что он скажет Соломону позже, но мне кажется, что, возможно, объяснение этому в том, что к этому времени стало ясно, что проклятие не было проклятием от Господа. .

Давид в каком-то смысле был человеком крови. В этом первом отрывке Давид говорит во 2 Цар. 6:10; «Если он проклинает потому, что Господь сказал ему: «Прокляни Давида», кто спросит, почему он это сделал?» Видите ли, кажется, что в этот момент Дэвид не совсем уверен. Возможно, проклятие действительно. Может быть, Господь велит ему проклинать. И позже становится очевидным, что это проклятие было не от Господа. Это было в сердце Шимея. Это не было чем-то, что Господь говорил через Шимея.

2. Сводное правило Соломона – 3 Царств 2:13-46 Хорошо, эти инструкции были даны с учетом перспективы этих трех человек. Это в 3 Царств 2 в стихах 13-46, и в вашем плане это цифра «2». Если вы посмотрите на схему, под буквой «А» цифра «1» — это «Наследие Соломона на престоле: 1:1-

2:12»; это то, что мы только что посмотрели. «2» — это «Сводное правило Соломона, глава 2:13–46».

В этом отрывке из стихов 13-46 есть два подраздела. Первый – 13-35. В стихах 13-35 Соломон выступает против Адонии и двух его сторонников, Авиафара и Иоава. И контекстом этого является то, что Адония просит взять Ависагу в жены. Авишаг была женщиной, которую наняли, чтобы согреть Давида в старости. И вы читаете в стихах 13-35 главы 2, что Адония через Вирсавию просит Соломона взять Ависагу в жены. В стихе 17 мы видим : «Итак, пожалуйста, попроси царя Соломона, он не откажет тебе, дать мне Ависагу Сунамитянку в жены мне». «Очень хорошо», — ответил Батсеба . — Я поговорю с королем. Она идет к Соломону и говорит, что у нее есть просьба, и произносит стих 21: « Пусть Ависага Сунамитянка будет выдана замуж за брата твоего Адонию». Обратите внимание на ответ Соломона: «Царь Соломон ответил своей матери: «Почему ты просишь Ависагу Сунамитянку для Адонии? С таким же успехом ты мог бы просить царства для него — в конце концов, он мой старший брат — да, для него и для Авиафара, священника, и Иоава, сына Саруи !» попытаться занять трон. В 22-м стихе Библии для изучения NIV у нас есть примечание об этой фразе: «С таким же успехом ты можешь просить для него Царства». Соломон сразу понимает просьбу Адонии как очередную попытку завоевать трон. Владение королевским гаремом широко рассматривалось как свидетельство права наследования.

Хотя Ависага была девственницей, люди считали ее принадлежащей к гарему Давида. Таким образом, брак с Ависагой укрепил бы притязания Адонии на престол. Поэтому Соломон предпринимает немедленные действия: Адония предается смерти, Авиафар отстраняется от священства, а также предается смерти Иоав. Это в том разделе, стихи 13-35.

(Вопрос из зала) Как получилось, что Вирсавия не осознала смысла просьбы Адонии?

Ответ: Можно подумать. Я не знаю. Как вы объясните это? Не знаю, она там вроде невиновна в этом, мне кажется. Кажется, она просто хочет обратиться с этой просьбой, очевидно, не видя в ней никакого значения, но Соломон сразу же видит за этим замысел.

Вопрос ученика: Собираетесь ли вы немного прокомментировать то, как Иоав схватил рога у жертвенника? Это означает позицию убежища. Чем это отличается от городов-убежищ?

Ответ: Я думаю, принципы будут те же. Но эти города-убежища, или рога жертвенника, на самом деле предназначались только для людей, невинных в преднамеренном убийстве. Другими словами, имели место убийства, случайные убийства, убийства в определенных ситуациях, за которые не требовалась смертная казнь, и для которых можно было найти убежище. Я думаю, что для этого были предусмотрены города-убежища, но альтернативой одному из этих городов был бы жертвенник. Оно действовало таким же образом. В примечании в учебной Библии NIV говорится: «Право на убежище было распространено на тех, кто случайно стал причиной чьей-либо смерти (Исх. 21:14). Соломон имел право отказать в этом праве Иоаву не только за его соучастие в заговоре Адонии, но и за убийство Авенира и Амассы».

б. Соломон разбирается с Семеем – 3 Царств 2:36-46а Хорошо, второе находится в главе 2, стихи 36-46а. И именно здесь Соломон принимает меры против Шимея. Он заключил соглашение с Шимеем, чтобы остаться в Иерусалиме. Затем один из слуг Шимея покинул его. Он вышел на его поиски и покинул Иерусалим, тем самым нарушив это соглашение. За это его и казнили. Я не собираюсь вдаваться в подробности этого. Но вы обратите внимание на заключение главы, 46б. Царство теперь прочно утвердилось в руках Соломона. На этом первый раздел завершается.

В вашем плане это буква «А» «Вводный материал, главы 1 и 2».

Центральная идея этих двух глав заключается в том, что Господь работает над тем, чтобы утвердить Соломона на престоле его отца Давида, и теперь его царство прочно утвердилось. Именно его Господь избрал продолжить династию Давида, и теперь он занял эту должность. А глава 3 — это глава о мудрости Соломона. Мы вернемся к этому позже, потому что эта тема появится позже. Но в третьей главе Соломон просит мудрости, и у вас есть иллюстрация двух женщин с двумя детьми. Один мертв, другой жив. Соломон рассуждает об этом очень мудро. Это третья глава, но я не собираюсь сейчас ее комментировать.

Я хочу перейти к четвёртому пункту, который в вашем плане обозначает букву «D». «Охарактеризация правления Соломона». Если вы взглянете на четвертую главу, вы заметите, что в ней много списков и статистических данных – обычно это не те вещи, которые вы находите очень увлекательным чтением. Оно начинается в стихах 2-6 со списка главных должностных лиц судов. Это были высшие чиновники Соломона, и у вас там целый список. А затем в стихах 7-19 следует список двенадцати начальников округов. Кажется очевидным, что Соломон создал национальную организацию с правителями двенадцати отдельных территорий. Цель этого вы читаете в стихе 7: у него было двенадцать окружных губернаторов, *Israel* которые обеспечивали царя припасами и продовольствием в царском доме. Каждый должен был обеспечить припасы на один месяц в году. Итак, здесь у вас есть двенадцать губернаторов и двенадцать округов, и в обязанность одного из этих округов каждый месяц входило обеспечение содержания и поддержки королевского дома. Затем, прочитав главу дальше, вы найдете подробную информацию о видах положений, которые необходимы для удовлетворения потребностей суда.

Посмотрите стих 22: «Дневной запас Соломона составлял тридцать коров пшеничной муки и шестьдесят коров муки». Это ежедневно. «Десять голов скота стойлового содержания, двадцать голов скота пастбищного

откорма, сто овец и коз, а также оленей, джейранов, косуль и отборной птицы». Стих 27: «Окружные начальники, каждый в свой месяц, доставляли провизию царю Соломону и всем, кто приходил к царскому столу. Они следили за тем, чтобы ничего не было недостающим. Они привезли свои порции ячменя и соломы для колесничных лошадей и других лошадей». И их было много: в стихе 26 говорится, что четыре тысячи стойл для колесничных лошадей, двенадцать тысяч лошадей.

1) 12 административных округов Теперь, когда вы заглядываете в эти списки и статистику, я думаю, что есть некоторые вещи, которые мы могли бы заметить. Во-первых, посмотрите на двенадцать округов, губернаторы которых названы. Вы заметите, что районы не совпадают напрямую с двенадцатью племенами и племенными территориями. Если вы просмотрите этот список, вы увидите, что упомянуты шесть племен. Обратите внимание, что стих 8 — это Ефрем; стих 16 — Ашер; и стих 18 — Вениамин. Всего их шесть, а затем указаны общие площади округов. Кажется очевидным, что в каждом случае она не соответствует непосредственно племенной границе.

Но интересно то, что ни местность, ни название племени не Judah упоминаются. Некоторые толкователи пришли к выводу, что в системе налогообложения Соломона для обеспечения этих продовольствий для его двора колено Judah было освобождено от налогов. И, конечно же, племя Judah было его собственным племенем. Поэтому некоторые пришли к выводу, что колено Иуды Judah в этой системе налогообложения для поддержки суда получило особое отношение. Это поднимает вопрос о фаворитизме и, конечно же, о возможности возникновения разногласий. И некоторые считают, что это часть того, что впоследствии приведет к разделению Царства. Это своего рода чтение между строк. Но ни племя, ни территория Иуды не упоминаются Judah, так что из этого можно сделать или не сделать законный вывод. Это возможно. Это первое.

2. Налогообложение Соломона Второе, на что следует обратить внимание, это то, что налоги довольно высокие. Как мы читаем в стихе 7, каждый округ должен был обеспечить суд продовольствием на месяц. И объемы поставок были значительными. Если вы посмотрите на стих 22, то ежедневный запас Соломона составлял 30 корнов прекрасных цветов. Согласно примечанию NIV, кор составляет около 185 бушелей . Тридцать коров , и это за день! Умножьте это еще на 30 в месяц. Это огромный объем провизии. Это просто мука. Шестьдесят коров муки, десять голов крупного рогатого скота. Это день. Итак, умножить на 30, это будет 300 голов крупного рогатого скота в месяц. Сто овец — это 3000 овец. А еще, кроме снабжения двора, они должны были обеспечить и его лошадей. Стих 28. Им пришлось привезти ячмень и солому для колесничных и других лошадей. В стихе 26 говорится, что у него было 4000 стойл для колесничных лошадей и 12000 лошадей. Так им пришлось обеспечить кормом 12 000 лошадей. И это один из округов, которые должны были делать это в течение месяца в году, а в следующем году им пришлось делать это снова; это будет продолжаться год за годом. Похоже, что во времена Соломона, при таком процветании Israel, это не вызывало особых возражений. Люди , казалось, могли справиться с этим и вынести это, не слишком расстраиваясь из-за этого.

Но что, я думаю, сразу приходит на ум, так это предупреждение Самуила еще в 1 Царств 8, когда люди впервые пришли и попросили царя. Он сделал им предупреждение. И сказал, что если у вас есть царь, подобный всем окрестным народам, что он собирается делать? Он собирается взять, взять, взять, взять. В 1 Царств 8:11 и далее мы читаем, что он заберет ваших сыновей, ваших дочерей, ваш урожай. Я думаю, что здесь 1 Царств 8 начинает казаться не просто воображаемой игрой.

Налоги, установленные Соломоном, похоже, постепенно стали восприниматься как бремя. И поскольку это все более и более настоящее

бремя, поэтому, когда вы доходите до 3 Царств 12: 4, мы читаем, что люди говорят, что Ровоам , сын Соломона: « Отец твой возложил на нас тяжкое иго, а теперь облегчи тяжкий труд и тяжкое иго, которое он облачился в нас, и мы будем служить вам». Итак , вы видите, ко времени смерти Соломона и прихода на престол Ровоама это ощущалось как настоящее бремя. И люди хотели, чтобы это было облегчено, а Ровоам на самом деле не стал этого делать. Хорошо, это второе — это высокие налоги.

3. Царство Соломона, как и у других народов, против Втор. 17 Третье — царствование при Соломоне начинает всё больше и больше походить на царствование окружающих народов. Думаю, изначально все было не так. Когда Саул стал царем, похоже, у него была очень маленькая организация. Он действовал скорее как судья, чем как король. Суд у него был скромный. С Дэвидом суд становится более заметным и организованным. Оно растет. Давид построил дворец. У Давида был гарем. Но это продолжается дальше с Соломоном. Так что, когда вы доберетесь до Соломона, его двор, его дворец и его гарем будут равны самым важным правителям древнего мира. И вы можете убедиться в этом, сравнив статистику 3 Царств 4, которую мы рассматривали, со статистикой времен Давида. Вы можете вернуться и просмотреть список должностных лиц при дворе Дэвида. Это гораздо меньший список, чем во времена Соломона. Вы найдете это во 2 Царств 8:15-18. Так число высоких чиновников при дворе Соломона значительно выросло. И еще одна важная вещь, которая здесь важна, — это развитие армии Соломоном, хотя именно Давид сражался во всех этих битвах, а Соломон, по сути, был человеком мира, поскольку фактически выходил и вел войну. На самом деле он мало что из этого сделал.

Соломон строил укрепления и поддерживал союзы, но вы читаете в стихе 26, что у него было 4000 стойл для колесничных лошадей и 12000 лошадей. До времен Соломона армия Israelникогда не имела лошадей и

колесниц. Это важно Israel, потому что в этом смысле он был исключением в мире того времени. У других народов издавна были колесницы и лошади. Я думаю, это также связано с тем, как Israel нужно было отличаться. Если вы помните, когда Israel во время завоевания Северного Ханаана сражались против коалиции царей, Господь сказал Иисусу Навину, что отдаст эти армии в Israelеги руки. Посмотрите на Иисуса Навина 11:6 и на то, что тогда сказал Господь. У этих царей были колесницы и лошади. В книге Иисуса Навина 11:6 говорится: «Господь СКАЗАЛ Иисусу Навину: «Не бойся их, потому что завтра в это же время Я отдам их всех Israelубитыми. Вы должны подрезать их коням и сжечь их колесницы». Теперь обычным делом было бы захватить лошадей и колесницы и использовать их самостоятельно. Так всегда проводились военные операции. Если вы сможете победить другую армию, вы получите много боевого оружия и припасов, которые усилят вашу собственную армию. Но Господь сказал Иисусу Навину, когда они победили эту коалицию царей, подрезать подколы их коням и сжечь их колесницы.

Если вы вернетесь к 17-й главе Второзакония, где у вас есть закон царя, Моисей говорит, что когда они придут в землю и в конце концов поставят царя, это то, что должны делать цари. Одно из того, чего царь не должен был делать, было перечислено во Второзаконии 17:16: «Царь не должен приобретать себе большое количество лошадей или заставлять людей возвращаться туда, Егупт чтобы получить еще больше их. Господь сказал тебе, что ты не должен больше возвращаться этим путем. Королю не следует приобретать большое количество лошадей».

Давид продолжил политику Иисуса Навина в соответствии с законом царя. Посмотрите 2 Царств 8:4. 2 Царств 8 представляет собой каталог завоеваний Давида. В четвертом стихе мы читаем: «Давид захватил тысячу колесниц его», то есть Ададезера, сына Раав, царя Сувы, но когда он пошел восстанавливать контроль над рекой Евфрат, «Давид захватил тысячу колесниц его, семь тысяч возничих и двадцать тысяч пеших воинов. Он

подрезал подколенные сухожилия всем лошадям колесницы, кроме сотни». Все, кроме 100. Он пропустил 100; это не так уж важно по сравнению с тысячей жителей города Solomon. Второзаконие 17:16: «Царь не должен приобретать большого количества лошадей». Большое количество лошадей; Я не уверен, что 100 лошадей были нарушением этого правила. Можно сказать, что Дэвид открыл дверь. Это, конечно, больше, чем сделал Иисус Навин, но Иисус Навин, конечно же, реагировал на конкретную команду. Господь сказал сделать это. В этом другом контексте, похоже, не существует конкретной команды. Я думаю, в чем суть: я думаю, что мы увидим сдвиг, когда придем к Соломону, потому что у него есть большие военные силы. Мне кажется, Господь не хотел Israel походить на окружающие их народы, когда дело касалось военной организации и вооружения. Но с Соломоном все, кажется, меняется.

В примечании к Библии для изучения NIV, сравнивающим 3 Царств 4:26 с 3 Царств 10:26 и 2 Паралипоменон 1:14, указывается, что у Соломона было 1400 колесниц, то есть он содержал стойла для двух лошадей для каждой колесницы с местами примерно для 1200 резервных лошадей. Для сравнения: в ассирийском отчете о битве при Каркаре в 853 году, примерно через столетие после Соломона, говорится о 1200 колесницах из России Damascus, 700 колесницах из Емафа и 2000 колесницах из Israel (Северного царства).

Таким образом, кажется, что Соломон здесь начал следовать образцу окружающих народов в наращивании этой военной силы, по крайней мере, до такой же, если не превосходящей, силы. Я хочу вернуться к этому позже. Но мы просто рассматриваем некоторые вещи, скрытые за пределами этих списков статистики в главе 4.

Я думаю, когда мы рассматриваем все эти вещи вместе, мы получаем некоторые противоречивые сигналы о том, что происходит во времена Соломона. Я думаю, что в первую очередь статистика говорит, что в этом

царстве наступил мир под правлением Соломона, и я имею в виду под этим изобилие. В главе 4, стих 20 вы читаете: «Народ в Judah И Israel был многочислен, как песок на берегу моря; они ели, пили, были счастливы. «Их жизни не угрожают войны или внешние враги. Посмотрите стих 25: «При жизни Соломона Judah и Israel Дана до Вирсавии жил безопасно, каждый под своей виноградной лозой и смоковницей». Итак, вы получаете представление о мире в королевстве. Они счастливы. Они удовлетворены.

4. Мудрость Соломона Они живут в безопасности, а Соломон — правитель с великой мудростью, проницательностью и широтой понимания. Вы читаете это в главе 4, стихе 29: «Дал Бог Соломону мудрость, проницательность весьма великую, широту разума, измеримую, как песок на берегу моря. Его мудрость была выше мудрости всех людей Востока». Так что в некотором смысле вы видите Божье благословение. Видно, и у вас есть это царство мира под властью Соломона. Но, как я уже сказал, есть противоречивые сигналы. В то же время эта статистика вызывает ряд тревожных вопросов. Кажется, что царствование Соломона начинает соответствовать образцу правления окружающих народов. Вводятся налоги, которые, как мы обнаруживаем, позже становятся тяжелым игом и бременем.

Анализ и применение Ванного

Я думаю, что то, что вы обнаружите, и именно поэтому я трачу на это так много времени, я думаю, вы видите, что в этом королевстве с самого начала есть трещины. Налогообложение становится тяжелым бременем. Проявленный фаворитизм Judah, если это правильно понимать, также может легко привести к разногласиям и неудовлетворенности. Вы можете сказать, что появление лошадей и колесниц — в той степени, в которой вы это находите — кажется зловещим. Так что это тревожные элементы, которые,

как я думаю, по мере дальнейшего чтения истории действительно оказываются фатальными в конечном итоге для продолжения этого мирного королевства - или этого королевства мира - и в конечном итоге способствуют его падению.

Я думаю, это показывает, что даже несмотря на то, что у вас есть глава статистики, которую можно рассматривать как обыденную информацию, не имеющую большого духовного значения, если вы действительно посмотрите немного глубже, в таких списках мирских цифр есть большое духовное значение. имена и сколько бушелей того и этого. Я думаю, что жизнь неделима. Мы не живем в двух сферах, которые не имеют ничего общего друг с другом: духовной сфере и недуховной. Вы могли бы сказать, что эта глава посвящена главным образом мирским вопросам, но они имеют духовное значение.

Я думаю, что и в нашей жизни мы можем заниматься вещами, которые, как вы можете сказать, не имеют духовного значения, но это обман. Все, что мы делаем, либо способствует, либо препятствует нашим отношениям с Господом. И это, безусловно, верно в отношении Соломона в данной ситуации. Я вижу, что я переборщил. Позвольте мне остановиться здесь. Мы не закончили этот раздел. В следующий раз сделаю еще несколько комментариев.

Транскрипция Шелли Ван Де Верт
Черновой монтаж под редакцией Теда Хильдебрандта
Окончательная редакция доктора Перри Филлипса.
Пересказ доктора Перри Филлипса